
REISEN AUS LEIDENSCHAFT 

WANDER.Erlebnis Süd琀椀rol 
22. - 25. September 2025 

Unsere Reiseleistungen: 
» Fahrt mit ****Hubner Reisebus 

» Busfrühstück bei der Anreise 

» 3x Übernachtung mit Halbpension im 

 Mountain Retreat Hotel „Des Alpes“ 

» Wellnessbereich BËNSTÈ mit neuem Außenwhirlpool 
» Geführte Wanderungen lt. Programm mit örtlichem 

Guide, an allen 4 Tagen 

» Fahrt mit Sesselli昀琀 Gardenaccia 

» Fahrt mit Seilbahn & Gondel La Crusc 1&2 

Reisepreis pro Person 

im Doppelzimmer     € 640,- 
im Einzelzimmer      € 760,- 
Reiseversicherung: 
BusBahnAuto Komple琀琀schutz im DZ ab  € 52,- (Stand 2024) 
 

Gerne sind wir beim Abschluss einer passenden  
Reiseversicherung behil昀氀ich. 

Wandern nach Lust und Laune 

In Süd琀椀rol zu wandern das bedeutet einmalige Landscha昀琀en, vielfäl琀椀ge Routen und grüne, sonnige Täler. 
Und, Süd琀椀rol bedeutet auch eine einzigar琀椀ge Bergwelt, die zum Ak琀椀vsport und zum Wandern einlädt. 
Welcher ist wohl der schönste Berg in Süd琀椀rol? Die Antwort darf und soll o昀昀en bleiben. Tatsache ist, dass 
Süd琀椀rol unzählig viele schöne Gipfel hat, wo man je nach Lust und Laune wandern und bergsteigen kann& 



WANDER.Erlebnis Süd琀椀rol 
Reiseverlauf 

Tag 1, Montag, 22. September 2025: 
Anreise - Pfalzen & Ko昀氀 
Die Anreise erfolgt über Tauernautobahn - Lienz - Bruneck nach Pfalzen. Beginnend am Rand von Pfalzen ist 
die Tour nach Ko昀氀 eine leichte Wanderung mit schöner Aussicht. Der Aufs琀椀eg wird mit einem wundervollen 
Ausblick auf den Kronplatz, das Pustertal und die umliegenden Dolomitengipfel belohnt. Wir kehren zum 
Mi琀琀agessen im Berggasthof Ko昀氀er ein. Später werden wir direkt am Gasthof vom Bus abgeholt. Weiterfahrt 
ins Gardertal zu unserer Unterkun昀琀 für die nächsten Tage in Stern. Check-In und Abendessen im Hotel. 
ca. 2,5 Std., ca. 360 Höhenmeter 

Tag 2, Dienstag, 23. September 2025: 
Vom Grödner Joch ins Edelweisstal 
Nach dem Frühstück bringt uns der Bus bis zum Grödner Joch. Von hier starten wir die Wanderung zunächst 
zur Jimmy Hü琀琀e, weiter auf dem Dolomiten Höhenweg, Richtung Norden zur Forc de Ciampëi (Campëi Schar-
te) und steigen dann zur Edelweiss Hü琀琀e ab, wo wir zu Mi琀琀ag einkehren. Abs琀椀eg nach Colfosco (Kolfuschg), 
wo uns der Bus wieder abholt. Abendessen im Hotel. 
ca. 4-5 Std., ca. 600 Höhenmeter 

Tag 3, Mi琀琀woch, 24. September 2025: 
Von Kassian in Abtei zum Hospiz Heilig Kreuzkofel 
Nach dem Frühstück geht8s vom Dorf St. Kassian auf dem Lärchenweg, vorbei am Weiler Rüdeferia, durch 
Lärchen- und Zirbenwälder zum Wallfahrtsort Heilig Kreuz. Zum Mi琀琀agessen kehren wir nach kurzem Abs琀椀eg 
im Berggasthaus Nagler ein. Anschließend gehen wir wieder zurück ins Tal nach Abtei. (Alterna琀椀v Fahrt mit 
Li昀琀 möglich) Mit dem Bus zurück ins Hotel. Abendessen im Hotel. 
ca. 5 Std., ca. 620 Höhenmeter 

Tag 4, Donnerstag, 25. September 2025: 
Wanderung in Stern - Heimreise 

Gestärkt vom Frühstück bringt uns der Bus nach Stern. Von der Kirche in Stern wandern wir zum Plan de 
Sponata, wo die Bergsta琀椀on des Gardenacia Sesselli昀琀 steht. Weiter unterhalb der Gardenacia Wand, vorbei 
an einem Kle琀琀ersteig über Serpen琀椀nen zur Gardenacia Hü琀琀e (2.045 m). Nach dem Mi琀琀agessen steigen wir 
ab zur Bergsta琀椀on des Gardenacia Sesselli昀琀 und fahren zurück ins Tal. Anschließend Heimfahrt über Bruneck 
- Lienz - Spi琀琀al - Tauernautobahn ins Ennstal. 
ca. 4 Std., ca. 250 Höhenmeter 
 

Die Wanderungen werden vor Ort der Gruppe angepasst und können je nach We琀琀er variieren oder geändert werden. 
© IDM Süd琀椀rol-Alto Adige/Alex Moling, Andreas Mierswa, Manuel Ferrigato 


